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Yaie BCero 3To Mbl - POJUTENM, B3POCIIBIE - 1AEM COBETHI CBOUM JeTsaM. Ho
JABalTe MPUCITYLIAEMCS K HX COBETaM.

«IIucbmMO poauTensiM OT peOEHKa» - 3TO HE TOJIBKO CBOEOOPA3HBIM MOHOJIOT
peOeHKa, OTCTaMBAIOIIErO0 CBOU IIPAaBa, CBOM CYBEPEHUTET, HO €Ill€ U OYEBHHOE
IPUTJIALIEHUE B3POCIIBIX K IUAJIOTY.

e He 6anyﬁTe MCHA, BBl MCH: 3TUM ITIOPTHUTC. Sl oueHp XOpo1o 3Haro, 4TO HC
00s13aTeILHO MpcaoCTaBJIAATh MHC BCC, UTO A IIPOIIY. s ITPOCTO HUCIIBITBIBAIO
Bac.

He 6oiitech ObITh TBEPABIM CO MHOM. Sl MpEANOYNTAI0O UMEHHO TaKOU
IIOAXO0A. OTO MO3BOJISIET MHE ONPEIEIUTH CBOE MECTO.
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e He mosaraiirech Ha CHIy B OTHOIIEHHSX CO MHOW. DTO NPHYYUT MEHS K &3
TOMY, YTO CUMTAThCS HYKHO TOJIKO C CHIJIOW. I OTKIMKHYCH C OoblIei &%)
TOTOBHOCTBIO HA Ballld IPOCHOBI.

oy

e He 6YI[BT€ HCIIOCJICAOBATCIbHBIMMU. DTO cOMBAET MEHS C TOJIKY U 3aCTaBJIACT @
YIOPHEC IBITATBCA BO BCEX CIIyUasaX OCTABUTDH ITOCIICAHCE CIIOBO 3a co0oii.

e He napaiite obemanuii, KOTOPbIE BBl HE CMOYKETE BBITIOJIHUTH; ATO
MTOKOJIC0JIET MO0 BEpY B Bac.

e He noanaBaiiTech Ha MOU MPOBOKAIIMH, KOT/Ia sl TOBOPIO WIIM JIEJIAI0 YTO-TO
TOJIBKO 3aTE€M, YTOOBI IPOCTO PACCTPOUTH Bac. A TO s MOIBITAIOCh JOCTUYD
ere OOJIBIINX «IIO0EIY.

e He paccrpamBaiiTeCh CIMIIKOM CHJIBHO, KOTJa s TOBOpro: «S Bac
HEHaBUXKY!» DTO HEe OyKBaJbHO, s TPOCTO XOUY, YTOOBI BHI TMOXKAJICIH O
TOM, 4YTO CAECJIAIN MHE.

e He 3acrapisiite MeHS 9YBCTBOBATH cebs MjIagme, 4€M 1 €CTb Ha CaMOM
ACIIC. A OTBITPAarOCh Ha BacC 3a 3TO, CTaB «IJIAKCOM» U «HBITUKOM).

e He nmenaiite 11 MeHS ¥ 32 MEHS TO, YTO S B COCTOSIHMU CACJIATh IS ce0s
caM. S Mory mpoopKaTh UCIIOIB30BaTh BaC B KA4€CTBE MPUCITYTH.
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